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ГОЛОВНЕ
Один рік з життя ЧАЕС

Озираючись на 2019 рік, можна ска-зати, що для Чорнобильської АЕСвін вийшов результативним та на-сиченим подіями.У останньому грудневому випускугазети пропонуємо ще раз згадати,які моменти ми пережили разом уроці, що минає!

Комплексні випробування системи ра-
діаційного контролю нового безпечного
конфайнмента. Протягом випробувань си-
мулюються аварійні ситуації та перевіря-
ється реакція на них окремих систем.

Уряд Норвегії схвалює продовження про-
єкту «Центр візуалізації зняття з експлуата-
ції Чорнобильської АЕС».

СІЧЕНЬ 2019

Державна інспекція ядерного регулювання України ви-
дала ДСП «Чорнобильська АЕС» окремий дозвіл на право
провадження діяльності з експлуатації наявних будівель-
них конструкцій в межах II черги ЧАЕС, які виконують фун-
кції огороджувального контуру нового безпечного кон-
файнменту, після їх підсилення та герметизації.



ГОЛОВНЕ
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ЛЮТИЙ 2019

ЧАЕС приймає Колегію ДАЗВ, мета якої — підбити підсумки роботи усіх під-
приємств підпорядкування ДАЗВ та визначити напрямки роботи на рік.

На НБК вводиться експлуатаційний режим роботи час-
тини систем.

Протипожежне навчання на АПК-1 — будівлі, яка є офісом для керівництва
станції та ключових її служб та підрозділів.

На ЧАЕС працює експертна місія МАГАТЕ. Її мета — про-
вести аналіз та отримати рекомендації щодо розробле-
них методик відбору проб та характеризації твердих РАВ
зі сховищ твердих відходів, а також встановлення радіо-
нуклідних векторів та вимірювання активності упаковок
РАВ.

На НБК проводиться випробування системи основних кранів після її моди-
фікації. Мета випробувань — демонстрація безпечної роботи системи після
встановлення додаткових елементів на мостах кранів.

ЧАЕС приймає Колегію ДАЗВ, мета якої — підбити під-
сумки роботи усіх підприємств підпорядкування ДАЗВ та
визначити напрямки роботи на рік.
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ГОЛОВНЕ

БЕРЕЗЕНЬ 2019

На ЧАЕС змінюється виконуючий обов'язки генераль-
ного директора. Ним стає Сергій Калашник, який раніше
працював заступником керівника проєкту з будівництва
НБК у компанії НОВАРКА.

«Першим пріоритетом і головним у своєму житті я вва-
жаю людей. Найцінніше, що є у нашої цивілізації — це
людське життя. Перше, що оберігає наше життя — це тех-
ніка безпеки у всіх її проявах».

Протягом тижня технічні фахівці ЧАЕС разом з експер-
тами ВАО АЕС вивчають накопичений світовий досвід
щодо довготривалого сухого зберігання ВЯП та визнача-
ють ймовірні ризики та шляхи їх уникнення.

КВІТЕНЬ 2019

22 квітня НБК переводиться у режим пробної експлуа-
тації. Під час пробної експлуатації практично все облад-
нання і системи НБК працюють у проектному режимі
протягом 72 годин. Завдання пробної експлуатації — пе-
реконатися, що усе обладнання та устаткування виконує
свої функції.

Крім цього, робота у такому режимі дозволила переві-
рити рівень кваліфікації, отриманий персоналом ЧАЕС
при навчанні.

26 квітня Україна відзначала День пам'яті жертв Чорнобильської катастрофи.
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НОВОРІЧНЕ

ТРАВЕНЬ 2019

6 травня розпочинається основний етап комплексних
випробувань СВЯП-2 з використання імітаторів ВТВЗ.

У випробування входить приймання вагон-контейнера зі
СВЯП-1, обробка 9 імітаторів (зокрема відокремлення
нижніх та верхніх пучків ТВЕЛів, встановлення імітаторів
у паливні патрони та у двостінні екрановані пенали).

Експертна місія МАГАТЕ, присвячена питанням, що сто-
суються накопичених на майданчику тимчасового скла-
дування технологічних матеріалів та подальшого вико-
ристання власне майданчика.

У рамках проєкту технічного співробітництва з МАГАТЕ
на ЧАЕС працюють експертні місії з характеризації опром-
неного графіту та з процедур визначення форм РАВ.

У 2019 році понад вісімдесят працівників станції, вклю-
чаючи представників адміністрації ЧАЕС та профспілки,
зібралися у вишиванках біля адміністративно-побутового
корпусу на промисловому майданчику, а також у офісі
ЧАЕС у місті Славутич.

Ідейним натхненником акції, як і у минулі роки, став за-
ступник директора технічного Олександр Новіков.
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ГОЛОВНЕ

ЧЕРВЕНЬ 2019

ЧАЕС приймає делегацію спеціалістів українських АЕС
та підприємства «Екоцентр» з метою випробування роз-
роблених станцією інструментів для відбору проб іоно-
обмінних смол.

На ЧАЕС прибуває делегація Європейського ядерного
форуму  FORATOM, яка супроводжує атомні станції на усіх
етапах життєвого циклу. Делегатам важливо побачити
зміни, які відбулися на ЧАЕС після катастрофи 1986 року.

На майданчику проходить семі-
нар із розгляду підсумків робіт з ви-
ведення з експлуатації водойми-
охолоджувача. В обговоренні теми
беруть участь експерти з України,
Японії та Великої Британії.

На Чорнобильській АЕС працює
делегація з Бельгії — експерти,
представники компанії Tractebel та
Інституту Радіоелементів, які є екс-
пертами з характеризації радіоак-
тивних відходів.

ЛИПЕНЬ 2019

Промисловий майданчик відвідує президент України Володимир Зелен-
ський. У заході бере участь найвище керівництво України, представники країн-
вкладників Чорнобильського Фонду «Укриття», представники ЄБРР,  ДІЯРУ,
Державного агентства з управління зоною відчуження.

Передача нового безпечного конфайнменту від ком-
панії «Новарка», яка була генеральним підрядником про-
екту, замовнику — Чорнобильській АЕС.
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ГОЛОВНЕ

Чорнобильська АЕС отримала Сертифікат Державної
архітектурно-будівельної інспекції України, який засвід-
чив, що закінчений будівництвом об’єкт «Новий Безпеч-
ний Конфайнмент (НБК). Пусковий комплекс — 1 (ПК-1).
Ліцензійний пакет-6 (ЛП-6). Захисна споруда з техноло-
гічними системами життєзабезпечення та необхідною ін-
фраструктурою» відповідає проектній документації та
підтвердив його готовність до експлуатації.

ВЕРЕСЕНЬ 2019

Завершуються «холодні» випробування за проєктом будівництва СВЯП-2.
Випробування тривали протягом майже чотирьох місяців. «Холодні» випро-
бування є необхідною частиною передпускових випробувань СВЯП-2.

На ЧАЕС працює делегація бельгійської компанії Tec-
nubel та Інституту Радіоелементів.

Візит відбувся у рамках спільного проекту зі створення на
ЧАЕС пілотної установки з хімічної дезактивації труб ма-
лого діаметра.

Підписано контракт на будівельні роботи по об’єкту «Новий безпечний кон-
файнмент (НБК). Пусковий комплекс 2 (ПК-2). Демонтаж нестабільних кон-
струкцій об'єкта «Укриття» ДСП ЧАЕС в частині «раннього» демонтажу».
Підписантами виступили ДСП «Чорнобильська АЕС» та компанія «Укрбудмон-
таж», яка стала переможцем аукціону на майданчику Prozorro.

СЕРПЕНЬ 2019
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ГОЛОВНЕ

ВЕРЕСЕНЬ 2019

ЧАЕС стає майданчиком для проведення національ-
ного семінару МАГАТЕ з характеризації рідких та твердих
РАВ, а також упаковок з іммобілізованими відходами.

На Чорнобильській АЕС та у зоні відчуження пройшов
тренінг для спеціалістів з ядерної безпеки та реагування
на ядерні події Сполучених Штатів Америки.

Нинішнім та колишнім працівникам ЧАЕС вручено державні нагороди за
багаторічну сумлінну працю та вагомі професійні здобутки, а також особисті
заслуги у подоланні наслідків Чорнобильської катастрофи.

ЖОВТЕНЬ 2019

Художники завершили нанесення муралу на Чорно-
бильській АЕС. Полотно має розмір 18 на 58 метрів та
розташовується на східній стіні машинного залу, яка ви-
ходить на офісні приміщення ЧАЕС. 
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ГОЛОВНЕ

ЛИСТОПАД 2019

Три тижні на ЧАЕС триває поглиблений курс навчання
персоналу станції з практичного обслуговування та ре-
монту багатофункціональних маніпуляторів BROKK. 

ЧАЕС приймає Міжнародну страхову інспекцію світової
системи ядерних страхових пулів.

Завдання інспекції — оцінити ключові об'єкти ЧАЕС та
дати інженерний звіт стосовно ризиків її страхування від
відповідальності перед третіми особами.

Успішно завершено випробування за проєктом «Ство-
рення установки звільнення матеріалів від регулюючого
контролю ...» 

Загальною метою проєкту є підвищення рівня безпеки та
рентабельності поводження з усіма видами радіоактив-
них матеріалів в Україні та вжиття усіх можливих заходів
для скорочення кількості відходів і виконання довгостро-
кових завдань щодо остаточного безпечного захоро-
нення.
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ГОЛОВНЕ

ГРУДЕНЬ 2019

ЧАЕС отримує сертифікат готовності до експлуатації І
пускового комплексу НБК. Обсяг робіт з ПК-1 повністю за-
вершено.

Підписано акт прийому-передачі сховища відпрацьо-
ваного ядерного палива “сухого” типу (СВЯП-2) від ком-
панії «Холтек», яка була генеральним підрядником
проєкту, замовнику — Державному спеціалізованому під-
приємству «Чорнобильська АЕС».



ГОЛОВНЕ

Останній місяць року для працівниківЧАЕС є особливим через дві дати: Деньліквідатора та День енергетика.Перший нагадує нам про подвиг чоло-віків і жінок, які своїми руками зупи-нили Чорнобильську катастрофу.Другий святкує успіх тих, хто генеруєта доставляє електроенергію нам воселі. Ці дні ніби протистоять один од-ному, вони нагадують нам, наскількискладною і об'ємною є робота енерге-тиків,  та якою великою може бутиціна помилки у їх роботі.Вже традиційно під кінець грудня довищезгаданих дат колективи, підпри-ємства та державні органи підбиваютьпідсумки року та нагороджують кра-щих з кращих. За сумлінну працю протягом 2019року адміністрація ЧАЕС удостоїла за-несенням на дошку пошани 25 праців-ників підприємства, а ще 50 — наго-родила почесними грамотами. 

Державне агентство України з
управління зоною відчуження від-значило таких робітників ЧАЕС:• Біляк Валентин• Мовлян Володимир• Панкратов Сергій• Нечипоренко Григорій• Тимошенко Анатолій• Гроздєв Анатолій• Яровий Артур• Кулішов Вадим• Данилов Василь• Лутченко Віталій• Красиков Володимир• Кузьменко Михайло• Чунін Григорій• Шахненко Олег• Мазур Микола• Маруженко Олег• Красиков Сергій• Ворона Олександр• Самойленко Тетяна• Котляров Валерій• Романов Олександр• Колишкіна ІнесаВід Київської обласної ради почесні     грамоти та подяки за зразкове ви-конання службового обов'язку та

вагомі трудові здобутки отримали:• Гриценко Юрій• Синько Олексій• Шилін Альберт• Обухова Валентина• Стрелецька Лариса• Гутенко Оксана• Костюк Микола• Пічкур Олександр• Рисинська Надія• Плюйко Наталя• Галуза Тетяна• Дацко ВолодимирЗа розпорядженням міського голови
Славутича Юрія Фомічева нагородиотримали:• Мохонь Валентина• Проценко Ольга• Блашкун Микола• Вишнякова Ірина• Сидоренко Валентин• Худолєй Валерій• Лобода Антон• Куцкін Вячеслав• Хон Яна• Йовенко Лариса
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